

# **НАУКОВЕ ЖИТТЯ**

---

---

**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  
«ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО  
ВИХОВАННЯ В СУЧАСНОМУ СОЦІОГУМАНІТАРНОМУ ЗНАННІ»  
(ХАРКІВ, 15 ТРАВНЯ 2013 РОКУ)**

*Вступне слово*

Шановні учасники конференції!

Хоча минув усього рік з часу проведення попередньої науково-практичної конференції з проблем правового виховання, їх поглиблене дослідження одержало суттєве продовження. Про це свідчить зокрема низка публікацій у «Віснику Національного університету “Юридична академія України імені Ярослава Мудрого”». Приємно, що разом з нашими провідними науковцями до розроблення зазначеної проблематики долучилася нова генерація молодих науковців, деякі з яких у межах підготовки своїх дисертацій висвітлюють її ще не досліджені аспекти.

Активізація зусиль на цьому напрямку наукових досліджень обумовлюється їх практичним значенням щодо вирішення стратегічних завдань розбудови в нашій країні правової державності і громадянського суспільства та з огляду на євроінтеграційну спрямованість її історичного руху, що вимагає ретельного осмислення правовиховної практики в країнах розвиненої демократичної традиції та її творчої адаптації в умовах транзитивного розвитку сучасного українського соціуму.

Зважаючи на міждисциплінарний характер цієї проблематики, зростають очікування стосовно посилення результативності її комплексного дослідження за участю наукових колективів як споріднених суспільно-гуманітарних кафедр ВНЗ юридичного профілю, так і безпосередньо галузевих правознав-

чих кафедр. Цінним надбанням у цьому сенсі вбачається досвід підготування і видання колективної монографії «Правове виховання в сучасній Україні» за редакцією президента Національної академії правових наук України, ректора Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», академіка НАН України В. Я. Тація.

Іншим важливим наслідком плідної наукової розробки зазначеної проблематики є використання основних результатів досліджень у теоретичній підготовці майбутніх висококваліфікованих кадрів професійних юристів, що вкрай необхідно з огляду на те, що саме на них держава покладає завдання організації і здійснення правового виховання населення країни. Вагомі кроки на цьому шляху вже зроблені з урахуванням уведення спеціального курсу з вивчення проблем правового виховання для студентів денної форми навчання. Вважаємо за необхідне поширення цієї справи і в межах вечірньої та заочної форм навчання, оскільки власне саме там зараз зосереджена та генерація студентської молоді, яка вже практично забезпечує надання юридичної допомоги населенню.

Сподіваємося, що результати наукових доповідей та повідомлень учасників конференції стануть потужним зряддям для вирішення нагальних завдань на цьому напрямку підготування як фахових юристів, так і педагогічних кадрів, соціальних працівників, психологів, що пов'язані з правовиховною практикою, а також будуть долучені до процесу доопрацювання змісту запропонованого до видання найближчим часом першого ґрунтовного навчального посібника з філософських проблем правового виховання, на який очікують студенти не тільки нашого ВНЗ, а й інших навчальних закладів України.

Бажаю учасникам конференції творчої наснаги у плідному обговоренні запропонованих порядком денним питань і подальших наукових звитяг на шляху поглибленого дослідження проблем правового виховання.

Проректор з наукової роботи  
Національного університету «Юридична академія України  
імені Ярослава Мудрого», академік Національної академії  
правових наук України

*А. П. Гетьман*

